



2023年6月7日

各 位

会 社 名 大和自動車交通株式会社  
代表者名 代表取締役社長 大塚 一 基  
(コード番号 9082 スタンダード)  
問合せ先 取締役執行役員 加藤 雄二郎  
経 理 部 長  
(TEL. 03 - 6757 - 7164)

(訂正) 2023年3月期の業績予想値と実績値との差異及び剰余金の配当に関するお知らせ

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期の業績予想値と実績値との差異及び剰余金の配当に関するお知らせ」につきまして、一部訂正する事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付けて表示しております。

記

1. 訂正内容と理由

「2023年3月期の業績予想値と実績値との差異及び剰余金の配当に関するお知らせ」における「2023年3月期連結業績予想数値と実績値との差異(2022年4月1日～2023年3月31日)」の記載に一部誤りがあったため訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

【訂正前】

1. 2023年3月期連結業績予想数値と実績値との差異(2022年4月1日～2023年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 18,000	百万円 150	百万円 230	百万円 150	円 銭 35.06
今回実績 (B)	17,795	80	196	<u>221</u>	<u>51.65</u>
増減額 (B - A)	<u>△204</u>	<u>△69</u>	<u>△33</u>	<u>71</u>	—
増減率 (%)	<u>△1.1</u>	<u>△46.2</u>	<u>△14.6</u>	<u>47.6</u>	—
(ご参考) 前期実績 (2022年3月期)	15,271	△1,234	△27	1,818	425.97

【訂正後】

1. 2023年3月期連結業績予想数値と実績値との差異(2022年4月1日～2023年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 18,000	百万円 150	百万円 230	百万円 150	円 銭 35.06
今回実績 (B)	17,795	80	196	<u>177</u>	<u>41.50</u>
増減額 (B - A)	<u>△204</u>	<u>△69</u>	<u>△33</u>	<u>27</u>	—
増減率 (%)	<u>△1.1</u>	<u>△46.2</u>	<u>△14.6</u>	<u>18.6</u>	—
(ご参考) 前期実績 (2022年3月期)	15,271	△1,234	△27	1,818	425.97

以 上